

Большинство автолюбителей по возможности стремятся заменить свою старенькую машину на более новую и технологичную модель. Но есть и те, кто всегда отдает предпочтение классике, оправдывая свой выбор не только низкой ценой и доступностью запчастей, но и более интересным дизайном и долговечностью старых моделей.

Эксперты страховой компании «Согласие» изучили данные по ОСАГО и выявили регионы, в которых больше любителей олдскульных авто.

Так, больше всего машин старше 30 лет оказалось в Сахалинской области – 10,24 %. Там ценители классики чаще всего выбирают модель Toyota Caldina. За ними следуют любители олдскула из Хабаровского края (9,17 %), самыми популярными моделями у которых являются автомобили Toyota Corolla прошлых поколений. Замыкает тройку лидеров по количеству автомобилей «за 30» Приморский край (8,97 %), где на дорогах часто можно встретить более старые версии Toyota Ipsum. За ним следует Камчатский край (8,95 %) с Toyota Hilux.

К слову, более ранние поколения Toyota Ipsum популярны и среди любителей автомобильной классики из Амурской области, где машин старше 30 лет 8,6 %, Забайкальского края (7,85 %) и Республики Саха (5,08 %).

Замыкают «олдскульную» десятку Орловская область (5,04 %, Audi 80), Еврейская автономная область (4,8 %, Toyota Corona) и Костромская область (4,5 %, ВАЗ-2121).